
 Cíl hry 

Jste majitelem proslulého podniku s hamburgery v retro stylu. Vaší specialitou jsou 
světoznámé burgery, malé a  velké. Jsou ceněny pro svou jednoduchost – vždyť 
obsahují pouhé 4 přísady! Je libo plátek mletého masa, nebo veganskou náhražku? 
Bezlaktózový sýr, nebo čedar? Cherry rajčátka, nebo sušené italské tomaty? Všechno 
je možné. Komu se v záplavě objednávek podaří prodat nejvíce správně poskláda-
ných burgerů? 

 Herní materiál 

 Příprava hry 

Zamíchejte 60 karet přísad a rovnoměrně je rozdělte mezi jednotlivé hráče. Karty si 
neprohlížejte, ale vytvořte si z nich každý svůj osobní balíček lícem dolů a položte ho 
na stůl. Talíř položte mezi balíčky doprostřed stolu a vedle něj připravte i žemli, aby 
na ni všichni dobře dosáhli.

 Průběh hry 

Kdo si jako poslední dal burger, bude začínat. Hráč na tahu 
otočí vrchní kartu ze svého balíčku a vyloží ji lícem vzhůru na 
talíř.
Karty otáčejte směrem od sebe, abyste neměli výhodu, že líc uvi-
díte dříve než ostatní. Čím rychleji budete otáčet, tím dříve kartu 
uvidíte i vy.
Poté je na řadě soupeř po levici. Otočí vrchní kartu ze svého balíčku a také ji vyloží 
lícem vzhůru tak, aby pokud možno co nejlépe překryl kartu pod ní a byla vidět jen 
karta horní. Tak se hraje tak dlouho, dokud některý z hráčů nedojde k závěru, že je 
hotov buď:

Příklad: Jáchym otočí svou vrchní kartu a vyloží ji na talíř. Jsou na ní 2 sýry. Jedná se 
o první kartu na talíři. Poté otočí svou první kartu Táňa, je na ní 1 rajče, 1 salát a 1 sýr, 
a překryje jí kartu Jáchymovu. Po Táně je na řadě Filip – na jeho kartě je 1 rajče a 1 maso. 
Poté je zase na řadě Jáchym, přiloží kartu s 1 salátem a 1 masem.

od 8 let	 pro 2–5 hráčů	 cca 20 minut

Burger bum

1 burgerová 
žemle  

ze dřeva

1 talíř60 karet přísad  
(4 druhů – sýr, maso, rajče, salát) 

v různých kombinacích

Jáchym

Filip Táňa

Pozor: symboly omáček nehrají v základní variantě žádnou roli, přihlíží se 
k nim jen ve variantě PROFI, jak bude popsáno dále.

 Christoph Behre      Bernhard Speh

16 speciálních 
karet (pro variantu 

Šéfkuchař)

-

	 Jáchym	 Táňa	 Filip	 Jáchym

 	malý burger ...
	Malý burger je hotov, když je na kartách na stole každá pří-
sada minimálně 2×.

  ... nebo velký burger  
Velký burger je hotov, když je na kartách na stole 1 přísa-
da alespoň 7×. Je jedno, která přísada to je a počet přísad 
ostatních druhů je lhostejný.



Jakmile dojde někdo k závěru, že je hotov buď malý burger, nebo velký burger, 
chňapne co nejrychleji žemli uprostřed stolu, položí ji na karty na talíři a zvolá, o jaký 
burger jde, takže buď „malý“, nebo „velký“.

Příklad: Poté co přiložil svou kartu Jáchym, chňapne Táňa co nejrychleji žemli a položí ji 
na karty. Tím burger dokončí a zvolá „Malý!“.

Všichni ostatní mají možnost buď věřit, nebo nevěřit.

	 Pokud všichni hráči zvolajícímu věří, vezme si všechny karty z talíře a zasune je 
lícem dolů dospodu svého balíčku. Nikdo nezkoumá, jaké přísady ve skutečnosti 
v burgeru jsou.

	 Pokud alespoň jeden hráč nevěří, musí to co nejrychleji zvolat. Jen ten, kdo zvolá 
„nevěřím!“ nejdříve, zúčastní se prověřování burgeru. 

Vezměte všechny karty z talíře, aniž byste měnili jejich pořadí, balíček otočte a jednu 
po druhé vykládejte karty na stůl, od první po poslední. Společně počítejte přísady. 

	 Pokud byl burger sestaven správně, vezme si hráč, který burger dokončil, všechny 
karty burgeru a zasune si je lícem dolů pod svůj balíček. Hráč, který mu nevěřil, 
mu navíc musí odevzdat dvě vrchní karty ze svého balíčku jako penále. Také ty 
přijdou dospod balíčku hráče, který burger dokončil.

	 Pokud však burger správně složen není, měl pravdu nevěřící hráč. V tomto přípa-
dě dostane všechny karty on a zasune si je dospodu svého balíčku a navíc dosta-
ne ještě 2 vrchní karty z balíčku hráče, který burger dokončil, jako penále.

	 Pozor – pokud nemáte dost karet v balíčku, abyste mohli odevzdat penále, odevzdáte 
všechny zbývající (v základní hře to bude jedna).

Příklad: Filip už si nepamatuje, které všech-
ny přísady jsou v burgeru a rozhodne se Táně 
nevěřit. Všechny karty burgeru se postupně 
po jedné vyloží na stůl lícem vzhůru. V bur-
geru jsou celkem 3 sýry, 2 saláty, 2 rajčata a 
2 masa. Protože každé přísady jsou skutečně 
nejméně 2 kusy, je malý burger složený správně, Táňa měla pravdu. Vezme si všechny 
karty burgeru a lícem dolů je zasune pod svůj balíček. Navíc dostane 2 vrchní karty 
z Filipova balíčku.

Dokončením burgeru v každém případě končí kolo hry. Žemli položte zase vedle 
talíře. Kdo z hráčů získal karty v právě skončeném kole, bude začínat. Vyloží na talíř 
vrchní kartu ze svého balíčku a hra pokračuje výše popsaným způsobem. 

 Konec hry 

Pokud se v průběhu kola stane, že některý z hráčů přiloží poslední kartu ze svého 
balíčku, kolo se normálně dohraje – i takovýto hráč pokračuje, smí chňapnout žemli 
a burger dokončit, jen pokud je na řadě, prostě ho přeskočte.

Jakmile některý z hráčů nemá žádnou kartu na konci kola, hra končí. To se může stát 
i v důsledku odevzdání karet jako penále. I v tomto případě hra končí.

Každý hráč si spočítá svoje karty. Kdo jich má nejvíce, vyhrál! V případě shody se 
dotčení hráči o vítězství dělí. Chcete-li si zahrát na více partií, můžete si počet zís-
kaných karet zapsat jako dosažené skóre a vítězem je ten, kdo dosáhne nejvyššího 
skóre po několika partiích.

Tip autora: Speciální karty můžete využít jako počítadlo kol. 
Položte jejich balíček lícem dolů na stůl a na konci každého 
kola (bez ohledu na to, zda byl burger dokončen správně 
nebo ne) jednu odhoďte. Jakmile balíček dojde, partie končí. 
Bude tedy mít maximálně 16 kol, pokud neskončí dříve, jak je 
popsáno výše.

Jáchym

Filip Táňa

Malý!
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Pokud už máte přípravu burgerů v malíčku, přinese vám tato varianta novou výzvu. 
Zamíchejte všechny speciální karty dohromady (2 se zlatou hvězdičkou, tzv. „zlaté“ 
a  14 se stříbrnou, tzv. „stříbrné“), vytvořte balíček a  položte jej lícem dolů na stůl. 
Vedle něj ponechte místo pro 3 karty.

Platí všechna pravidla základní hry s následujícími úpravami:

Na začátku každého kola vyložte vrchní kartu z balíčku speciálních karet vedle balíč-
ku lícem vzhůru. Každá vyložená speciální karta přináší určitou změnu pravidel.

Jde-li o kartu stříbrnou , položte ji hned vedle balíčku. Přijde-li později do hry 
další stříbrná karta, překryjte jí kartu předchozí. Efekt předchozí stříbrné karty končí 
a je nahrazen efektem nové karty.

Jde-li o kartu zlatou , položte ji na druhou pozici vpravo vedle balíčku. Další zlatou 
kartu pak vyložte na třetí pozici. Efekt obou zlatých karet tak vždy trvá až do konce 
partie.

 Popis speciálních karet 

Zlaté karty 

Jakmile do burgeru přidáte kartu s tímto symbolem, přidáte do burge-
ru i pálivý chilli kečup. Je tak pálivá, že zcela přebije chuť všech přísad 
na kartě, kterou zakryje. Karta přímo pod touto kartou se nebude 

vůbec počítat.

Tip autora: Při vykládání karet v rámci kontroly burgeru postupujte jako obvykle od spod-
ní karty k vrchní, dbejte na to, abyste nezměnili pořadí vykládaných karet. Každou kartu, 
za níž následuje karta se symbolem chilli kečupu, otočte lícem dolů. Tak se vám přísady 
v burgeru budou počítat snáz.

Příklad: Táňa vykládá karty od spodní k vrchní zleva doprava. Protože po kartě s 3 masy 
následuje karta s chilli kečupem, otočí kartu s 3 masy lícem dolů. Tato 3 masa tedy už 
v burgeru nejsou a velký burger není dokončen správně.

Pozor: Další karta s kečupem zpětně neruší efekt kečupu na předchozí, nyní zakryté kartě 
s kečupem, ani když je předchozí karta otočena lícem dolů. 

Jakmile do burgeru přidáte kartu s tímto symbolem, přidáte do burge-
ru i jemnou ochucenou majonézu. Je tak chutná, že chuť následujících 
přísad zdvojnásobí. Všechny přísady na následující kartě se počítají 
dvakrát.
Tip autora: Při vykládání karet v rámci kontroly burgeru postupujte jako obvykle od spod-
ní karty k vrchní, dbejte na to, abyste nezměnili pořadí vykládaných karet. Každou kartu, 
která následuje po kartě se symbolem majonézy, vysuňte lehce nahoru z řady. Tak se vám 
přísady v burgeru budou počítat snáz.
Příklad: Táňa vykládá karty od spodní k vrchní zleva doprava. 
Protože karta s majonézou zdvojnásobuje přísady na následující 
kartě, vysune Táňa následující kartu lehce nahoru. 3 masa se tak 
budou počítat dvakrát, jako 6 mas. Tím by byl velký burger dokončen.

Pozor: Majonézy se dále nenásobí. Pokud za kartou s majonézou následuje další karta 
s majonézou, zdvojnásobuje se počet přísad na ní, ale symbol majonézy se nijak nenáso-
bí. Přísady na další kartě v pořadí se tak budou opět počítat „jen“ dvakrát.

Příklad: Dvakrát se počítá rajče a salát na první vysunuté kartě a sýr na druhé vysunuté 
kartě.

Pokud jsou aktivní obě zlaté karty, platí obě zároveň.

x2

x2 x2

Chilli kečup 
Je-li vyložena tato karta, je aktivní efekt symbolů červené omáčky  
na všech kartách. 

Majonéza 
Je-li vyložena tato karta, je aktivní efekt symbolů žluté omáčky  na 
všech kartách.

 Christoph Behre      Bernhard Speh

Burger bum

Varianta ŠéfkuchařVarianta Šéfkuchař



Stříbrné karty 

Extra přísada
Je-li vyložena tato karta, platí na ní uvedená 
přísada jako přidaná do burgeru od začátku. 
Znamená to, že pro dokončení malého burgeru 
stačí přidat už jen jednu přísadu uvedeného 
druhu a do velkého jen 6.

Připálená přísada
Je-li vyložena tato karta, je jedna přísada uve-
deného druhu připálená a nebude se počítat. 
Znamená to, že pro dokončení malého burge-
ru je potřeba přidat 3 přísady daného druhu 
místo 2 (a nadále po 2 přísadách všech ostat-
ních druhů). Pro dokončení velkého burgeru je 
tedy třeba přidat do burgeru 8 přísad daného 
druhu místo 7.

Zlatá obracečka
Váš podnik navštíví VIP osoba. Té obzvlášť záleží na správné skladbě 
burgeru. Penále při vyhodnocení kola se zvyšuje ze 2 trestných karet 
na 4.

Maxi porce
Platí-li tato karta, je možné dokončit jen velký burger, malý ne, ani 
kdyby počet přísad v burgeru jeho dokončení umožňoval. Pokud 
některý hráč omylem malý burger dokončí, je možné mu nevěřit 
a budete mít pravdu.

Malé burgery
Platí-li tato karta, je možné dokončit jen malý burger, velký ne, ani 
kdyby počet přísad v burgeru jeho dokončení umožňoval. Pokud 
některý hráč omylem velký burger dokončí, je možné mu nevěřit 
a budete mít pravdu.

Pozor: Nejprve se vždy vyhodnocují karty s chilli kečupem. Pokud je jejich působe-
ním zakryta karta s majonézou, nebude už působit.

Žolíková přísada
Tato karta představuje jednu přísadu libovolného druhu navíc. 
Dokončíte-li burger, musíte oznámit, kterou žolíkovou přísadu chcete 
počítat.
Příklad: V burgeru leží následující karty. 

Jáchym dokončí burger zvoláním „Malý!“ a oznámí, že žolíkovou přísadu počítá jako 
maso. Tím jsou v burgeru 2 přísady každého druhu a burger je dokončen správně. Pokud 
by však Jáchym udal nesprávnou žolíkovou přísadu, burger by správně dokončen nebyl.

Dětské menu
Je-li vyložena tato karta, znamená to, že je možné kromě malého a velké-
ho burgeru dokončit i dětský burger. Ten se skládá z přísad libovolných 
tří různých druhů (po min. 2 kusech), zatímco čtvrtá přísada musí chybět 
úplně. Hráč, který takový burger dokončí, zvolá „Dětský!“.

Příklad: V burgeru jsou tyto karty. 

Není v něm ani jedno rajče a všechny ostatní přísady v něm jsou minimálně 2. Táňa 
chňapne žemli a zvolá „Dětský!“, čímž správně dokončila dětský burger.

Pozor: Pokud je nějaká přísada v burgeru zakryta působením kečupu a jiná v burgeru 
není, samozřejmě se jako vždy nepočítá a je tedy možné dokončit dětský burger.

Pokud po kartě s majonézou následuje karta, která je zakrytá působením následující 
karty s kečupem, nebude se dvojnásobit nic. Efekt majonézy se nepřenáší na další 
kartu v pořadí.

Příklad: Hráči vyhodnocují tento 
burger, působí obě zlaté karty. 
Nejprve se vyhodnocuje efekt 
karet s kečupem, takže se efekt 
žádné karty s majonézou nepro-
jeví.
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